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Ficha metodológica

Objetivo del Estudio
Conocer las preferencias electorales en el estado de Veracruz para la elección de
gobernador

Persona Moral que patrocina la encuesta
VOTIA, Sistemas de Información S.A de C.V.

Persona Moral que lleva a cabo la encuesta
Votia Sistemas de Información S.A. de C.V.

Fechas de levantamiento
Del 23 al 24 de Junio de 2018

Población Objetivo
Ciudadanos residentes del estado de Veracruz con credencial de elector adscrita al
domicilio donde son contactados

Tipo de investigación
Evaluación cuantitativa a población abierta en el ámbito geográfico de referencia,
mediante la técnica denominada encuesta cara a cara en viviendas.

Tamaño de muestra y márgenes de error
En el nivel de confiabilidad del 95% y para cualesquiera estimaciones de
proporciones, el margen de error asociado al tamaño de muestra (1,800 casos) es de
+/- 2.5%.

Tipo de muestreo

Polietápico aleatorio estratificado
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Ficha metodológica

Nivel de Representatividad de las Estimaciones
Las estimaciones que se elaboran, tienen representatividad estatal

Frecuencia de no respuesta y tasa de rechazo a a entrevista
La no respuesta para las variables que la presentan se indica en la diapositiva
correspondiente. La tasa de rechazo a responder la entrevista fue de 45%.

Precisiones sobre las estimaciones
Los resultados del estudio obedecen a las respuestas de los encuestados que
representan al universo general de estudio en las fechas especificadas de
levantamiento (23 al 24 de junio de 2018)
Cualesquiera eventos coyunturales de alto impacto en la opinión del electorado, que
se presenten en días subsecuentes, pueden incidir en las cifras que se presentan en
este reporte; de darse ese caso es relevante clarificar que dicho impacto no es
cuantificable sino mediante la aplicación de una nueva encuesta representativa del
universo.
Las estimaciones han sido ponderadas por peso de lista nominal en los estratos, por
sexo y grupo de edad de acuerdo a la proporción real de los datos electorales en el
último corte disponible del marco muestral. Las proporciones de voto no han sido
modeladas, se presentan tal cual fueron generadas después de la ponderación antes
mencionada.
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MUESTRA COLECTADA
DESCRIPCIÓN
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SOCIODEMOGRÁFICOS Y DISTRIBUCIÓN POR TIPO DE SECCIÓN
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ELECTORALES
CANDIDATOS Y PREFERENCIA ELECTORAL
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8 A 10, 68%

6 Y 7, 23%

5 Y MENOS, 9%

Y en una escala del 1 al 10 donde 1 significa seguramente NO voy a votar y 10 
significa estoy seguro que SÍ voy a votar, ¿qué calificación le daría a la 

probabilidad de que usted vote para elegir gobernador?

PARTICIPACIÓN ESTIMADA

68%

56%
58%

66% 67%
68%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

FEBRERO.

2018

ABRIL. 2018 MAYO.

2018

JUNIO.

2018

JUNIO 2

2018

Histórico estimación de participación



La otra mirada… con ciencia social

40.7%

48.3%

8.7%
2.3%

RICARDO ANAYA 

CORTÉS

ANDRÉS MANUEL 

LÓPEZ OBRADOR
JOSÉ ANTONIO MEADE

KURIBREÑA

JAIME RODRÍGUEZ 

CALDERÓN “EL BRONCO”

Si hoy tuviera que decidir por quién votar para elegir PRESIDENTE DE LA REPÚBLICA, 
¿por cuál partido o candidato votaría? 

Probables votantes con 
urna y boleta simuladas

Eliminando el 10% de no respuesta

1,800 CASOS CARA A CARA EN VIVIENDA, MARGEN DE ERROR +/- 2.5%
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46.2%

40.4%
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MIGUEL ÁNGEL 

YUNES MÁRQUEZ

CUITLAHUÁC

GARCÍA JIMÉNEZ
JOSÉ (PEPE) 

YUNES ZORRILLA

MIRIAM J GONZÁLEZ 

SHERIDAN

Si hoy tuviera que decidir por quién votar para elegir GOBERNADOR DE VERACRUZ, 
¿por cuál partido o candidato votaría? 

Probables votantes con 
urna y boleta simuladas

Eliminando el 11% de no respuesta

1,800 CASOS CARA A CARA EN VIVIENDA, MARGEN DE ERROR +/- 2.5%


